

## НА КОЛЛЕГИИ АДМИНИСТРАЦИИ

7 апреля на коллегию при главе администрации собрались руководители предприятий, организаций и учреждений, предприниматели, чтобы обсудить имеющиеся проблемы в развитии промышленного и аграрного сектора, наметить пути повышения конкурентоспособности, определить задачи по развитию импортозамещения. Провела заседание глава администрации района Евгения Родионова. В совещании принял участие и выступил первый заместитель губернатора Владимирской области по промышленности и экономической политике Алексей Конышев.

Перед началом заседания его участники побывали на презентации продукции, выпускаемой предприятиями переработки района, отведали деликатесы и выпечку, приготовленные поварами симского кафе «Раздолье».

О работе отраслей коротко рассказали заместитель главы администрации района, начальник управления экономики и планирования Александр Новиков, председатель районного Совета народных депутатов, генеральный директор ООО «Шихобалово» Сергей Монастырский. Как работают предприятия и как решаются вопросы развития производства, осветили в своих выступлениях руководители ОАО «Юрьев-Польский завод «Промсвязь» Николай Makeев, АО «Юрьев-Польская ткацко-отделочная фабрика «Авангард» Олег Иванов, ООО «Юрьево-Поле» Роман Абрамов, ОАО «Леднево» Виктор Само-

дуров, ООО «Торговый дом Юрьев-Польский» Ирина Андропова, ООО «Городищенские сыры» Александр Ведехин, начальник отдела аудита и контроля ООО «Юрьев-Польский мясокомбинат» Алексей Малахов, председатель райпо Татьяна Модина.

Многие сетовали на то, что государство с каждым годом сокращает поддержку сельского хозяйства, все труднее становится брать кредиты, не стало кредитов льготных. А ведь необходимо обновлять технику, дойное стадо, строить новые производственные помещения. С каждым годом дорожают техника, удобрения и средства химической защиты растений, горючее. Да и предприятиям переработки приходится нелегко – проблемы те же, что и у сельян: сократить объемы кредитования и инвестиций в основной капитал.



А. Н. Абрамов



Н. Р. Шумилова



Е. А. Щенников

## ЧЕЛОВЕК ГОДА

Награждение победителей ежегодного районного конкурса «Человек года» по итогам работы за 2016 год состоялось 7 апреля в рамках коллегии администрации. Поддержать номинантов пришли руководители предприятий, организаций, учреждений, предприниматели.

Отмечу, что номинанты премии были определены в трудовых коллективах. Всего было представлено 14 номинаций, которые охватили самые разнообразные сферы.

Но прежде чем начать вручение почетных наград, глава администрации Евгения Родионова обратилась к присутствующим с просьбой почтить минутой молчания память погибших от рук террористов в Санкт-Петербургском метрополитене.

На основании постановления главы муниципального образования образования почетное звание в соответствующих номинациях получили:

«Педагог 2016 года» в номинации «Образование» – Егорова Альбина Анатоль-



В. Г. Голубева

евна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 г. Юрьев-Польский»;

«Работник физической культуры и спорта 2016 года» – Лобанов Алексей Владимирович, педагог дополнительного образования (по совместительству) МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр»;

«Надежда земли Юрьев-Польской 2016 года» – учащаяся 10 класса МБОУ «Симская средняя общеобразовательная школа» Поликарпова Ксения Андреевна;

«Надежда земли Юрьев-Польской 2016 года» – уча-

щийся МБУ ДО «Юрьев-Польская детская школа искусств» ОСП «ДШИ с. Небылое» Арутюнян Аганнес;

«Работник культуры и искусства 2016 года» – Николайчева Антонина Сергеевна, директор МБУК «Горкинский сельский дом культуры»;

«Работник производства 2016 года» – Фомин Владимир Анатольевич, главный инженер ОАО «Юрьевстрой»;

«Работник производства 2016 года» – Шумилова Наталья Рудольфовна, оператор автоматической линии подготовки и пайки радиоэлементов на печатных платах в монтажно-сборочном цехе №4 ОАО «Юрьев-Польский завод «Промсвязь»;

«Работник правоохранительной системы 2016 года» – Дорощев Дмитрий Юрьевич, капитан полиции, старший оперуполномоченный направления по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Юрьев-Польскому району;

«Мастер «Золотые руки 2016 года» – Анисимова Татьяна



К. Поликарпова

Валентиновна, начальник комплекса по выпуску готовых изделий АО «Юрьев-Польская ткацко-отделочная фабрика «Авангард»;

«Работник сельскохозяйственного производства 2016 года» – Абрамов Алексей

Николаевич, механизатор СПК (колхоз) «Спасское»;

«Медицинский работник 2016 года» – Голубева Валентина Григорьевна, медицинская сестра поликлиники (хирургический кабинет) ГБУЗ ВО «Юрьев-Польская ЦРБ»;

«Руководящий работник 2016 года» – Котков Владимир Алексеевич, председатель СПК (колхоз) «Кинобол»;

«Человек года 2016» в номинации «За преданность профессии» – Щенников Евгений Александрович, мастер 1 группы службы эксплуатации (участок котельных №2) ОП ОАО «ВКС» «Теплоэнерго»;

«Предприниматель 2016 года» в номинации «Малый бизнес» – Ведехин Александр Владимирович, генеральный директор ООО «Городищенские сыры».

Тепло поздравили победителей, вручили им дипломы и памятные кубки глава района Сергей Монастырский и глава администрации района Евгения Родионова.

Соб. инф.  
Фото Н. Филипповой.



А. А. Егорова

## Общественный совет по вопросам ЖКХ

6 апреля возобновил свою работу общественный совет по вопросам ЖКХ при районной администрации, председателем которого стал глава муниципального образования город Юрьев-Польский Александр Викулов. Вошли в него как руководители учреждений и предприятий этой отрасли, так и коменданты МКД.

Первое заседание, которое прошло в обновленном составе, было посвящено результатам заседания общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при губернаторе региона, которое состоялось накануне. О них рассказал курирующий эту сферу заместитель главы администрации района Михаил Опарин.

В администрации Владимирской области 5 апреля обсуждались несколько вопросов, в том числе говорили о реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», по которому выделяются средства на благоустройство дворовых территорий и парковых зон некоторых городов, к которым относятся областные центры, моногорода, города, где ведется импортзамещение, и города-юбиляры: Владимир, Гусь-Хрустальный, Ковров, Муром, Вязники, Гороховец, Курлово, Камешково, Кольчугино, Меленки, Ставрово,

Суздаль. К сожалению, Юрьев-Польский не относится ни к одной из указанных выше категорий, поэтому на субсидию в рамках этого проекта пока рассчитывать не приходится. Возможно, в будущем что-то изменится...

Еще одна проблема, которая рассматривалась на областном общественном совете, – возврат общего имущества собственников многоквартирного дома, которое было каким-то образом передано в собственность сторонним лицам. Речь идет о подвалах, чердаках, цокольных этажах и т.п., которые должны принадлежать на праве общей собственности жильцам МКД. Такие прецеденты есть и в нашем районе. НП «ЖКХ-контроль» были разработаны рекомендации по исключению обременения прав собственников помещений многоквартирных домов на общее имущество в виде непропорционально зарегистрированных прав собственности.

На заседании районного общественного совета по ЖКХ намечено выносить вопросы, решение которых в силах общественности и органов местного самоуправления. В ближайшее время по предложениям членов совета будет составлен план работы на 2017 год.

Соб. инф.

С юбилеем!



## ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ «УЧИТЕЛЬ»

Во все времена труд учителя пользовался уважением. С одной из представительниц этой благородной профессии наш корреспондент встретился по очень приятному поводу: отличник народного просвещения, учитель с сорокалетним стажем Людмила Вадимовна Черноусова 10 апреля отметила семидесятилетие.

В сфере образования Людмила Вадимовна проработала всю жизнь. Окончив восьмилетку, она поступила в Юрьев-Польское педагогическое училище. Конкурс тогда был серьезный – шестнадцать человек на место. «Профессия учителя считалась престижной, востребованной, – говорит Людмила Вадимовна. – Школ было много, практически в каждой деревне, и отбор в педучилище был жесткий».

В свое время мама Людмилы работала учительницей начальных классов. Учеба девочке давалась легко, науки увлекали, интересовалась Людмила, тогда еще Носкова, и точными, и гуманитарными, и естественными предметами. Четкой предрасположенности не было, она любила математику, историю, обществознание, единственная четверка была по русскому языку.

Сразу после сдачи выпускных экзаменов в училище, на которых присутствовали представители Владимирского пединститута, Людмила выбрала для получения высшего образования физико-математический профиль. «Конечно, – вспоминает она, – на физмате учиться было нелегко, но математику я всегда любила, и давалась она мне хорошо».

В 1966-м, после поступления на заочное отделение института, молодого специалиста направили на работу в Бежаницинскую среднюю школу учителем математики. Но там Людмила проработала всего три месяца, ее выбрали секретарем комсомольской организации юрьев-польского педучилища, и девушка вернулась сюда в новом качестве. Комсомольским секретарем Людмила работала в течение трех лет, насыщенных самыми разнообразными событиями и мероприятиями, организационной деятельностью, общением со студентами и педагогами.

В феврале 1967-го вышла замуж за Валентина Черноусова, а минувшей зимой супруги отметили золотую свадьбу.

В 1969 году Людмилу Вадимовну пригласили на работу в СОШ №1 учителем математики. Здесь она тоже оказалась в родных стенах: когда-то была ученицей этой школы. Л. В. Черноусова вспоминает, с каким теплом и вниманием отнеслась к своей выпускнице Александра Яковлевна Герасимова, которая на тот момент была вынуждена по состоянию здоровья взять больничный. В свое время она преподавала у Людмилы математику, теперь же снабдила ее всеми необходимыми методи-



ческими материалами и напутствовала добрыми советами.

Так и вышло, что практически вся профессиональная биография Л. В. Черноусовой связана с первой школой. У нее было семь выпускников с пятого класса по девятый. С учениками всегда находила общий язык, до сих пор помнит своих выпускников, при встрече рада пообщаться с повзрослевшими воспитанниками.

На пенсию Людмила Вадимовна вышла в 2007 году, за ее плечами – сорокалетний педагогический стаж. Л. В. Черноусова отмечена большим количеством грамот, награжденными знаками «Отличник народного просвещения», «Победитель социалистического соревнования» и другими почетными наградами.

«Но самые главные наши медали, – с улыбкой рассказывает Людмила Вадимовна, – вручили нам с мужем дети на золотой свадьбе». И действительно, сувенирные медали «За мужество в замужестве» и «За веру и верность» дорогого стоят, когда по-настоящему достойны своих обладателей.

У Людмилы Вадимовны и Валентина Валентиновича двое детей: Вадим и Ирина, две внучки. И с учебой, и с воспитанием бабушка-учительница, конечно же, помогала.

Оптимизм – неотъемлемая черта характера этой жизнерадостной женщины: «Детей, внуков вырастили, что еще нужно, – говорит она, – живи и радуйся, пока Бог дает».

Уважаемая Людмила Вадимовна, поздравляем вас с днем рождения и присоединяемся к добрым пожеланиям родных и близких.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.  
Фото из семейного архива Л. В. Черноусовой.

### Профориентация

В рамках «Недели сельского хозяйства» профконсультанты Юрьев-Польского центра занятости совместно с руководством ОАО «Леднево» и МКУ «Управление сельского хозяйства» провели мероприятие по профориентации с учащимися старших классов школ с. Федоровского и с. Небылого.

Также для школьников была организована небольшая ознакомительная экскурсия по одному из объектов хозяйства.

Главный агроном ОАО «Леднево» Дмитрий Бяков рассказал ребятам о наиболее востребованных в сельскохозяйственной сфере профессиях, коснулся общей картины положения дел на сельхозпредприятиях нашего района, подробнее остановившись, конечно, на ситуации в Федоровском. Речь шла о животноводстве и спецтехнике, об оплате труда и общем уровне жизни села, приводились конкретные цифры площадей пашни и количества занятых в хозяйстве работников.

Рассказали детям и об учебных заведениях по подготовке специалистов аграрного сектора: Ивановская сельскохозяйственная академия, Александровский сельскохозяйственный колледж, Московская сельскохозяйственная академия и, разумеется, Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж.

Для ребят, выросших в селах, затронутые темы близки и понятны, особенно разьяснений не требуется, они прекрасно знают специфику сезонных работ в каждый период сельскохозяйственного годового цикла, не понаслышке знакомы со всеми плюсами и минусами деревенской жизни и работой на земле.

## ТРУД НА ЗЕМЛЕ

Тем не менее школьники с интересом слушали Дмитрия Александровича. «А вот этот трактор, хоть родом он из Америки, собирали в Бразилии», – с улыбкой рассказывал агроном.

Представители центра занятости населения Елена Шухтина и Валентина Русакова побеседовали со старшеклассниками о том, на что обязательно следует обратить внимание при выборе профессии, об интересах, склонностях и увлечениях ребят, о перспективах трудоустройства в сфере сельского хозяйства.

Весенняя слякотная погода не слишком располагала к долгим пешим прогулкам по территории хозяйства, тем не менее информационная встреча была продуктивной.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.  
Фото автора.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
ИДЕТ ПОДПИСКА  
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Реклама.  
**Вестник «ОПОЛЬЯ»**  
на 2017 год

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

## Заявление Пенсионного фонда России



В СМИ появились информационные сообщения о том, что из-за балльной системы без пенсии останутся миллионы россиян.

В частности, СМИ приводят слова депутата Госдумы Олега Шеина: «К 2025 году (а это уже близко) людям надо будет заработать не менее 30 баллов, чтобы выйти на пенсию. При этом за год дается не больше 2 баллов, а 1 балл дается, если человек заработал на МРОТ. Причем зарплатой считается именно та, с которой были отчисления в Пенсионный фонд. Это означает, что если у человека была минимальная зарплата, то ему необходимо иметь 30

лет стажа. Если зарплата составляла две «минималки» и больше – 15 лет стажа».

В связи с этим Пенсионный фонд считает необходимым заявить следующее:

1. Страховые взносы, которые платятся в Пенсионный фонд и пересчитываются в баллы, начисляются только с «белой» зарплаты. Поэтому описанная проблема – недобор баллов – может коснуться только тех трудящихся, кто получает «серую» зарплату. Причины подобных ситуаций нужно искать не в балльной системе, а в теневой занятости.

2. Сейчас за год можно заработать не 2 балла, а 8,26. С 2021 года можно будет за год заработать 10 баллов.

3. В 2025 году для назначения страховой пенсии по старости действительно нужно будет иметь минимум 30 пенсионных баллов (в 2017 году – 11,4). Однако эти 30 баллов нужно набрать не за оставшееся до 2025 года время, а за всю свою трудовую деятельность. Напомним, когда в 2015 году была введена новая балльная система, все сформированные до 2015 года права были без уменьшения пересчитаны в баллы и тоже будут учитываться при расчете пенсии. Таким образом, подавляющее большинство граждан, которым

предстоит выйти на пенсию в ближайшее время, уже сейчас имеют необходимое количество баллов.

4. Для справки: средний стаж в России при выходе на пенсию – 35 лет. Даже при минимальной зарплате за этот срок можно заработать количество баллов, превышающее минимально необходимое.

5. Последнее: в России человек без пенсии остаться не может. Если по каким-то причинам он не получил право на страховую пенсию, он имеет право на социальную.

По всем интересующим вопросам обращайтесь в управление Пенсионного фонда РФ в Юрьев-Польском районе: ул. Луговая, д. 12, каб. №1, телефон для справок: 2-31-91.

## Новости культуры

## «НАПОЛНИМ МУЗЫКОЙ СЕРДЦА»

Этой строкой из песни Юрия Визбора назван III районный открытый фестиваль авторской песни, состоявшийся 6 апреля в концертном зале РЦКД.

Не первый год Юрьев-Польский дворец культуры собирает под своим крылом талантливых и душевных людей, участников фестиваля бардов. Это мероприятие трудно назвать конкурсом или состязанием, пусть даже и творческим, уместнее, пожалуй, определение дружеской встречи: такая душевная в зале царит атмосфера, так искренне радушно встречают каждого исполнителя гости и участники фестиваля. Трудно не заметить, что и сами музыканты получают настоящее удовольствие не только от выступления, но и от общения со старыми друзьями. Многие барды приезжают в Юрьев-Польский далеко не впервые и, конечно же, друг друга знают. А для кого-то эта сцена – и вовсе домашняя площадка.

Концерт открыл Валерий Привезенцев песней «Королева». О семье, любви, о жизни без войны пели Ева и Полина Сергеевы, солистки ансамбля «Юрьев день». Народный коллектив «Сударушка» исполнил замечательную песню о родном селе Сосновый Бор на стихи Елены Федосеевой.

Екатерина Савина, хорошо знакомая юрьевпольскому зрителю, спела «Не забывай», а сюрпризом стал ее дуэт с дочкой Аней, солисткой детской эстрадной группы «Смайлики». В их исполнении публика услышала трогательную музыкальную композицию «Кораблик детства» (авт. Ю. Устинов). Артистично и эмоционально выступил руководитель детского учебно-творческого объединения «СМАРТ» Алексей Мартовский, исполнив несколько разнохарактерных песен Анатолия Одинокого и Юрия Визбора. Руководитель ансамбля «В добрый час» Борис Конопаткин обратился к старому репертуару и подарил слушателям песню, написанную еще в юности. Также акапелла он исполнил «Посвящение музыканту». Харизматичный и талантливый гость из г. Александрова, автор и исполнитель песен Александр Гудников привез в Юрьев-Польский озорную и веселую песенку «Бородатый Брюс». И совершенно иначе, с другим настроением воспринимаются композиции «А когда-то, видит Бог...» и «Поговорить бы». Песни «Старый дом» и «Машина времени» подарил

слушателям житель города Кольчугино Павел Власов. Александр Попов прочитал юмористические стихи, спел несколько песен, разных по тематике и настроению. Выступили музыканты из трио «Душевный разговор» (Вячеслав Кочнев, Дмитрий Котов, Алёна Дмитриева). Уроженец Юрьева-Польского В. Кочнев прочитал трогательное стихотворение, посвященное своей малой родине, нашему прекрасному городу.



Игорь Каленов

Патриотизм, любовь к Родине – неизменные темы поэтического творчества. Поэты и музыканты обращались к этим мотивам во все времена, не исключение и современная эпоха. Александр Бочаров из с. Небылого исполнил песню «Русская даль». Несколько композиций военной и патриотической тематики подарил присутствующим Александр Крюков (с. Сима).

Руководитель ансамбля «Юрьев день», звукорежиссёр Игорь Каленов выступил с одной из песен Юрия Визбора. Ведущий специалист по кино Виктор Алексеев исполнил две замечательные песни собственного сочинения, разбавив серьезность нотками юмора. Ведущая Елена Новосельская вручила всем участникам дипломы и сувениры.

Безусловно, вечер бардовской песни подарил всем собравшимся заряд хорошего настроения и новый стимул творческой активности. И принимающая сторона, и гости остались друг другом довольны, назначив следующую встречу «на том же месте в тот же час».

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.  
Фото автора.



## «МЕЛОДИИ ВЕСНЫ»

Серый ненастный день – прекрасный фон для дружеских посиделок и общения. А приятную компанию юрьев-польской публике в субботний вечер 8 апреля составил эстрадно-джазовый ансамбль, который пригласил зрителей в районный центр культуры и досуга на концертную программу «Мелодии весны».

Сейчас коллектив, которым руководит Михаил Кириллов, состоит из девяти участников. За вокал в ансамбле отвечают Лариса Гардымова и Марина Паршина. Алексей Мартовский – клавишные, вокал, Петр Байков – гитара, Александр Пименов – бас-гитара, Петр Федоров – ударные. Особую красоту мелодиям придает духовая группа: Михаил Кириллов (труба), Илья Вершинин (тромбон), Сергей Марков (саксофон).

Зрителей во время концертной программы кидало из эпохи в эпоху, и каждой из них свойственен свой музыкальный стиль. Только были в 80-х годах прошлого века и слушали «Еще не вечер», и вдруг погружались в 60-е годы под мелодию «Hello,

Dolly», потом временная петля захватывала и возвращала в 21 век, где оказывались «на лабутенах и в восхитительных штанах». Сменялись и танцевальные ритмы: песня из сериала «Оттепель», «Ленинградский рок-н-ролл», «Румба», «Московский бит», «Король оранжеевое лето»...

В общем настроении смены эпох свою лепту внесли друзья коллектива: Марина Пименова, прочитавшая стихи своего сочинения, Влад Кузнецов, подготовивший инструментальные и вокальные номера, и Владимир Степанов, вышедший на сцену в образе Михаила Боярского.

А вообще атмосфера концерта была очень легкой, воздушной и полностью соответствовала названию программы – «Мелодии весны». Казалось, что зрители очутились в небольшом приморском городке, в летнем саду, перед ними – эстрада, откуда льются простые, незатейливые мелодии. Не хватало только яркого южного заката и свежего бриза.

Каролина ЕВДОКИМОВА.  
Фото автора.



## «СЕЛЬСКИЕ ПОСИДЕЛКИ»

Программу с таким названием подготовил ансамбль «Напевы Ополя» специально для «турне» по сельским домам культуры нашего района.

Об этом мы узнали от руководителя ансамбля Павла Пантелеева. Участники коллектива Юлия Лукашина и Ольга Сафронова с задумчивостью и теплотой исполнили малоизвестные, а порой и просто забытые народные песни и городские романсы под аккомпанемент баяна (Юрий Солодов), гармони и

балалайки (Павел Пантелеев). Мы были очень рады, что, оторвавшись от обыденной суеты, нам удалось соединиться с прекрасным песенным наследием Руси, находящим отголосок в душе каждого зрителя.

Огромное спасибо за доставленное удовольствие, желаем участникам коллектива здоровья, дальнейших творческих успехов и благополучия!

От имени жителей села Спасского Л. А. Абрамова.

КОНКУРС  
ДЛЯ АВТОЛЕДИ

На территории Владимирской области стартует V юбилейный областной конкурс «Автоледи. Королева дорог – 2017».

Мероприятие организовано в целях пропаганды безопасного управления автомобилем, воспитания сознательного и уважительного отношения к требованиям правил дорожного движения, повышения уровня профессионального мастерства женщин-водителей.

Принять участие может любая женщина независимо от возраста, сферы деятельности и стажа вождения.

Первый этап конкурса проводится 29 апреля – теория в автошколе ДОСААФ.

Финал – фигурное вождение, визитная карточка – состоится 18 июня у гипермаркета «Глобус» г. Владимира.

Прием анкет участниц и регистрация проводится до 20 апреля в редакции Владимирского регионального издания «Автогазета».

Подробнее об условиях конкурса и регистрации вы можете узнать на сайтах [www.agv.33](http://www.agv.33), [www.avtoledi33.ru](http://www.avtoledi33.ru), а также по телефону редакции «Автогазеты» 8 (4922) 462-777 и 8 (4922) 470-777.

ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Уважаемые жители города Юрьева-Польского!

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» доводит до вашего сведения, что 11 мая 2017 г., в 15<sup>00</sup> ч., в администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (актовый зал) по адресу: 601800, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, будут проходить публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области».

Аргументированные замечания, рекомендации и предложения по проекту внесения изменений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский в письменной форме могут направляться заинтересованными гражданами в Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района (администрация муниципального образования Юрьев-Польский район, кабинет №11) до 11 мая 2017 года.



Александр Крюков



Трио «Душевный разговор»

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 31.03.2017 г.

№312

О первом этапе конкурса «Лучший муниципальный служащий  
Владимирской области»

В соответствии с постановлением администрации Владимирской области от 28.03.2017 №263 «О конкурсе «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о проведении первого этапа конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав комиссии при администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по проведению

*Приложение №1 к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 31.03.2017 г. №312*

Положение о проведении первого этапа конкурса  
«Лучший муниципальный служащий Владимирской области»

## 1. Общие положения

1.1. Положением о проведении первого этапа конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» (далее – положение) определяются порядок и условия организации и проведения первого (муниципального) этапа конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» (далее – первый этап конкурса).

1.2. Первый этап конкурса проводится с целью выявления и поддержки лучшего муниципального служащего муниципального образования Юрьев-Польский район (далее – муниципальный служащий) с последующим его выдвижением для участия во втором этапе конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» (далее – конкурс).

1.3. Конкурс призван содействовать:

- выявлению и поддержке муниципальных служащих, имеющих профессиональные достижения в сфере местного самоуправления;
- повышению престижа профессии муниципального служащего;
- совершенствованию кадровой работы в органах местного самоуправления;
- обмену передовым опытом в вопросах организации местного самоуправления и муниципального управления;
- раскрытию творческого потенциала муниципальных служащих;
- развитию муниципальной службы.

## 2. Участники первого этапа конкурса

Участниками первого этапа конкурса являются муниципальные служащие органов местного самоуправления муниципального образования Юрьев-Польский район, эффективно реализующие профессиональные задачи и внесшие вклад в развитие местного самоуправления. Стаж муниципальной службы муниципального служащего на момент подачи документов должен быть не менее двух лет, в том числе стаж работы по замещаемой должности – не менее одного года.

## 3. Конкурсная комиссия

3.1. Для организации и контроля за проведением первого этапа конкурса создается конкурсная комиссия при администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (далее – конкурсная комиссия).

3.2. Организационное обеспечение работы конкурсной комиссии осуществляет организационный отдел управления делами.

3.3. Конкурсная комиссия осуществляет следующие функции:

- рассматривает представленные для участия в конкурсе документы и материалы;
- проводит оценку выступлений участников и собеседования на первом этапе конкурса;
- принимает решение о выдвижении муниципального служащего для участия во втором этапе конкурса;
- рассматривает жалобы и замечания по порядку проведения конкурсных мероприятий первого этапа конкурса.

3.4. Заседание конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствуют не менее половины её членов.

3.5. В период отсутствия председателя конкурсной комиссии заседание комиссии проводит его заместитель.

3.6. Ведение делопроизводства конкурсной комиссии, хранение и использование документов возлагаются на секретаря конкурсной комиссии.

## 4. Проведение первого этапа конкурса

4.1. Организационное обеспечение первого этапа конкурса осуществляет организационный отдел управления делами, который в ходе проведения конкурса выполняет следующие функции:

- проводит прием документов для участия в первом этапе конкурса, проверяет их полностью и правильность оформления;
- формирует и направляет необходимую

С приложениями №1, 2, 3 к положению о проведении первого этапа конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

*Приложение №2 к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 31.03.2017 г. №312*

СОСТАВ комиссии при администрации муниципального образования  
Юрьев-Польский район по проведению первого этапа конкурса  
«Лучший муниципальный служащий Владимирской области»

1. РОДИОНОВА Евгения Владимировна – глава администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, председатель комиссии.

2. ЯШУНИНА Ольга Владимировна – начальник управления делами администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, заместитель председателя комиссии.

3. КАРАУЛОВА Людмила Анатольевна – заведующая организационным отделом управле-

первого этапа конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области» согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления делами.

4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Е. В. РОДИОНОВА,**  
глава администрации  
МО Юрьев-Польский район.

информацию участникам конкурса, членам конкурсной комиссии;

- осуществляет организационные мероприятия в рамках проведения первого этапа конкурса.

4.2. Для участия в первом этапе конкурса участники представляют в конкурсную комиссию следующие документы:

- анкету участника конкурса, заверенную кадровой службой по месту работы, составленную по форме согласно приложению №1 к положению;
- согласие на обработку персональных данных, составленное по форме согласно приложению №2 к положению;
- конкурсную работу (социально-значимый проект, который оформляется на русском языке в виде текста, подготовленного на персональном компьютере с помощью текстового редактора и отпечатанного на принтере на листах формата А4 с одной стороны, объем работы должен составлять до 5 страниц компьютерного текста).

4.3. Прием документов, перечисленных в пункте 4.3, завершается организационным отделом управления делами ежегодно 15 апреля.

4.4. Муниципальные служащие, представившие неполный объем перечисленных в пункте 4.3 документов, к участию в конкурсе не допускаются.

4.5. Документы, направленные в конкурсную комиссию участниками конкурса после установленного срока окончания приема документов, не рассматриваются, за исключением информации, представленной по запросам конкурсной комиссии.

4.6. Заседание конкурсной комиссии проводится не позднее 25 апреля.

4.7. Участники проходят собеседование и защищают конкурсную работу.

4.8. Конкурсная комиссия осуществляет оценку участника по следующим критериям:

- содержательность проекта;
- оригинальность и творческий подход;
- логичность, аргументированность, четкость ответов на вопросы членов конкурсной комиссии;
- ораторское мастерство;
- профессионализм;

4.9. Оценка участников первого этапа конкурса осуществляется путем присуждения баллов по каждому из критериев с занесением в оценочные листы, составленные по форме согласно приложению №3 к положению.

4.10. При равном количестве набранных баллов участниками первого этапа конкурса решение конкурсной комиссии принимается открытым голосованием.

4.11. Решение конкурсной комиссии считается принятым, если за него проголосовало большинство присутствующих на заседании членов комиссии.

4.12. Результаты конкурсных мероприятий с оценкой каждого конкурсанта отражаются в протоколе, который подписывается присутствующими на мероприятии членами конкурсной комиссии.

4.13. Результаты конкурсных мероприятий рассматриваются на заседании конкурсной комиссии, которая принимает решение о проведении итогов первого этапа конкурса.

4.14. Победителями первого этапа конкурса признаются три конкурсанта, набравшие наибольшее количество баллов.

4.15. По результатам проведения конкурса победители награждаются денежными премиями:

- за 1 место – в размере 5 тыс. рублей;
- за 2 место – в размере 3 тыс. рублей;
- за 3 место – в размере 2 тыс. рублей.

4.16. Конкурсант, занявший первое место на первом этапе конкурса, выдвигается для участия во втором этапе конкурса.

тративной работе администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

6. КУДРЯШОВА Елена Владимировна – директор ГБПОУ ВО «Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж».

7. КУКСИНА Надежда Кузьминична – председатель Юрьев-Польского отделения Владимирской региональной общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

8. МИЛОВСКИЙ Андрей Владимирович – заместитель главы администрации муниципаль-

ного образования Юрьев-Польский район по социальным вопросам, начальник управления образования.

9. НОВИКОВ Александр Сергеевич – заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по развитию и жизнеобеспечению г. Юрьев-Польский, начальник управления экономики и планирования.

10. ОПАРИН Михаил Юрьевич – заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, начальник управления по развитию инфраструктуры и ЖКХ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ

от 06.04.2017 г.

№7

О проекте решения Совета народных депутатов муниципального образования  
город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района «О внесении изменений  
и дополнений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский»

В целях приведения Устава муниципального образования город Юрьев-Польский в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 16 Устава муниципального образования город Юрьев-Польский, Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании город Юрьев-Польский, утвержденного решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 27.01.2017 г. №2, Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский» согласно приложению к настоящему решению.

2. Провести по инициативе Совета народных депутатов муниципального образования го-

*Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 06.04.2017 г. №7*

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ

ОТ

№

О внесении изменений и дополнений  
в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский

В целях приведения Устава муниципального образования город Юрьев-Польский в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский, утверждённый решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 18.12.2009 №29, со-

*Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_*

Изменения и дополнения в Устав муниципального образования  
город Юрьев-Польский

1. Пункт 1 статьи 6.1 Устава дополнить подпунктом 16 следующего содержания: «16) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».

2. Подпункт 1 пункта 3 статьи 16 Устава изложить в следующей редакции: «1) проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или закона субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами».

3. Абзац 1 пункта 1 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции: «1. Организацию деятельности Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района осуществляет глава муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района. На период его временного отсутствия, а также в случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Совета народных депу-

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ

от 06.04.2017 г.

№8

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов  
муниципального образования город Юрьев-Польский от 30.10.2015 №18

Для приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, рассмотрев протест прокуратуры Юрьев-Польского района от 17.03.2017 №5-1-2017/263, Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 30.10.2015 №18 «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений, входящих в маневренный

фонд муниципального специализированного жилищного фонда муниципального образования город Юрьев-Польский» (далее – решение) следующие изменения:

1.1. Пункты 12, 13, 14, 15 приложения к решению исключить.

1.2. Пункты 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 считать соответственно 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19.

2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

**А. Ю. ВИКУЛОВ,**  
глава МО г. Юрьев-Польский.

16 апреля – Пасха Христова

## МЫСЛИ НАКАНУНЕ СВЕТЛОГО ДНЯ

**Заканчивается время Великого поста, начались страстные дни, а с ними приходят трепетные и благодатные переживания, которые приближают великую радость для православного – Пасху Христову.**

Сердце ликует, предвкушая вихрь Божественной любви. О приближении Пасхи узнаешь по богослужению, календарю, запаху куличей и краскам для пасхальных яиц. Но, к сожалению, выйдя на улицу, о приближении Пасхи узнаешь не только по радостным и восторженным лицам и не по вербовым веткам в руках богомольцев. Негласным символом Пасхи уже длительное время стали торговцы искусственными китайскими цветами, которые как-то незаметно вторглись в нашу традицию, подменив ее новой, бессмысленной и непонятной.

Какое отношение к православной Пасхе имеют эти мертвые цветы ядовитого цвета и упорное хождение в этот святой день на кладбище? Почему многие люди не хотят прислушаться к здравому смыслу? Почему упрямство считается исполнением каких-то заветов от кого-то кому-то?

Говорят, что отличие человека от животного мира не только в разуме, но и в том, что человек не может делать бессмысленные вещи. Вся его деятельность наполнена смыслом. Когда видишь все эти элементы псевдоправославия и псевдоблагочестия, начинаешь сомневаться в данных утверждениях. Почему-то современному обывателю удобнее делать бессмысленное, нежели идти туда, где есть смысл, разьяснение и образец. Сейчас стало модным делать все наоборот. Это же касается и наших традиций, которые укоренены в православии. Сколько всего за прошедшие годы было нанесено туда ветром предрассудков и суеверия. Стыдно говорить, но при наличии высшего образования у большинства присутствует прямое невежество в вопросах православного благочестия, обрядов и традиций.

Пасха – самый торжественный, великий, светлый и радостный, подчеркнем – радостный, праздник и день. Христос побеждает смерть, упраздняет ее, выводит праведников из шеола, освобождает человечество от уз греха, делает человека свободным, возвращает утраченную святость и, наконец, соединяет с Собой. Богослужение Светлого Христова Воскресения пронизано этим. Радость рекой льется, «радостью друг друга обнимем...». Первые слова Христа Спасителя по Воскресении: «Радуйтесь!». И скажите, как к этому можно привязать хождение на кладбище? Какими нитками смысловыми это пришить? Откровенная профанация праздника и его подмена.

Когда на Пасху объезжаешь приписные села, чтобы совершить радостное пасхальное богослужение, то с прискорбием замечаешь у кладбищ столпотворение машин, идущих туда людей с китайскими цветами и полупустой храм или часовню. Где радость Светлого дня? Все наоборот: когда надо радоваться – скорбят, а когда надо скорбеть – веселятся. Говорят, что так делали наши предки. Спрашиваем – какие и когда? Отвечают – испокон века. Абсурд!

Эта традиция с совершенно другой смысловой нагрузкой появилась во времена хрущевских гонений на церковь в конце 50-х – начале 60-х годов XX века. Века еще не прошло. И тогда люди шли на кладбище, чтобы отпраздновать Пасху, т. к. это было единственным ме-

стом, где за верующими не следили соответствующие органы. Вот так под прикрытием места упокоения и праздновали Светлый день. Смысл был другой. А теперь – ни смысла, ни праздника. Пасха – это не родительская суббота. Кстати, когда совершается поминовение усопших в эти дни в храме, то народ не устраивает демонстраций в храм и на кладбище. То есть, когда сам Бог велит, не идем, а идем тогда, когда «таинственные предки» повелели.

В моей практике были курьезные случаи по этому поводу. Каждый год стараешься посетить все находящиеся вокруг прихода кладбища, отслужить общую панихиду и литию на могилах. Приезд священника, как правило, должен порадовать селян тем, что им представлена возможность помолиться вместе со священником об их усопших родственниках, это призыв к общей молитве за своих предков, время собраться и поразмышлять о вечности. Но не тут-то было: очень часто там было пусто или пара тройка не поддавшихся всеобщему веянию благочестивых старушек, которые не загружены делами, а пришли, когда надо, сделать то, что действительно положено и завещано нашими великими и благочестивыми предками. Спаси Господь этих милых сельчанок, на которых и стоит русское село. Конечно, пастырскому сердцу тяжело воспринимать укоренившиеся в народе суеверия и предрассудки. Свяtitель Василий Великий говорит, что суеверный отрекся от Бога и не верит Ему. Печально, что вот так хотят прикрыть свое неверие.

Сколько таких суеверий, непонятных традиций и обрядов существует в нашем мире! Задача Церкви Христовой – наполнить человека радостью, светом и миром. Но хочет ли этого человек? Этого хочет Господь. Поэтому снисходит Он к нашим немощам, взывая к нашему разуму. «Имеющий уши да слышит», – часто повторял Господь, завершая Свою беседу.

Конечно, нам, пастырям, хотелось бы, чтобы люди шли к Богу, а не исполняли только обрядовые действия, думая, что исполнение их запустит некий механизм внутри нас и все вновь встанет на свое место. Этого не произойдет, если человек не захочет измениться прежде всего сам. «Бог спасет нас не без нас», – говорят святые отцы. В церковь не ходят святые, туда идут грешники, чтобы измениться, хотя бы попытаться это сделать. И пост необходим для этого, не для еды, а для того, чтобы стать человеком. А это для человека всегда самое сложное. Вот и делают многие наоборот, чтобы прикрыть греховность мнимым благочестием через исполнение неписанных предписаний разного толка.

Святых в церкви нет, ими там становятся кающиеся грешники. И как ни купайся на Крещение в проруби, святым не станешь. Святость приобретается через осознание своих ошибок и их исправление. По поводу купания на Крещение – это уже отдельный разговор!

Поздравляю всех с наступающей Радостью, мира и благоденствия всем нам!

**Протоиерей  
Дионисий Комчихин.**

## «ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ»

**Презентацией «Святыни города Юрьева-Польского» закончились мероприятия проекта «День православной книги» в воскресной школе при Свято-Покровском храме Юрьева-Польского. Проект носит духовно-просветительский характер, а проведение его в дни Великого поста обязывает более ответственно относиться к проблеме развития интереса к духовной литературе и духовным ценностям.**

27 марта учащиеся воскресной школы подготовили и презентовали детям реабилитационного центра историческое сплетение деяний святого благоверного князя Святослава Всеволодовича, внука Юрия Долгорукого. В презентации использовались фотографии, видеозаписи, фрагменты фильма «Очарование Юрьевского Ополя».

Дети внимательно и с интересом слушали рассказ об основателе города, Георгиевском соборе и его святыне – Животворящем кресте Господнем, Михайло-Архангельском монастыре. Дети узнали, почему ежегодно в день памяти Георгия Победоносца совершается крестный ход от Свято-Покровского храма до Георгиевского собора, где завершается богослужением. Встреча пробудила желание детей посетить Свято-Покровский храм, в котором покоятся мощи благоверного князя Святослава Всеволодовича.

Проект включал такие мероприятия, как занятие «Книгопечатание», которое прошло 10 марта в историко-архитектурном и художественном музее на территории Михайло-Архангельского монастыря. Ведущий методист по экскурсионно-массовой деятельности, Ирина Тюфякова (на



снимке) познакомила детей с историей книгопечатания, рассказала о первом книгопечатнике Иване Федорове, первой точно датированной печатной книге «Апостол». Детям в качестве примера показывали старинные церковные книги.

На занятии мастер-класса дети сами напечатали буквицы. Аккуратно обводили шаблоны букв и наносили рисунок с помощью штампов. Каждый юный книгопечатник забрал себе свою готовую ручную работу. Отгадывание загадок, ребусов, просмотр тематического видеоролика способствовали обогащению знаний детей, пробуждению интереса к духовной книге.

11 марта дети младшей группы очутились в литературной гостиной, где герой рассказа Дмитрия Харченко – хомячок

Крош Зёрнышкин – поведал о приключившейся с ним истории. Дети помогли Крошу понять причину его грусти. Убедительно говорили, что совесть, доброта, отзывчивость, помощь нуждающимся делают человека счастливым. Дети познакомились с книгами и журналами с выставки «На книжной полке», с интересом листали страницы, рассматривали красочные иллюстрации. С удовольствием участвовали в выставке рисунков «Мой любимый литературный герой». Закончилось мероприятие чаепитием. Дети получили положительные эмоции и новые впечатления.

12 марта прошел конкурс чтецов духовной поэзии. Содержание поэтического материала, выбранного учащимися, распределено по следующим темам: «Библейские и евангельские сюжеты», «Молитва, храм и богослужение», «Добродетели и смысл жизни». Жюри в составе И. А. Варламовой – ответственной за приходскую библиотеку, О. М. Костоковой – преподавателя церковного пения, Е. Б. Стратилатовой – представителем от родителей определило победителей в каждой возрастной группе. Ими стали: Александра Фёфёлова, Елизавета Смирнова, Василиса Белова, Екатерина Фёфёлова, Антон Байковский, Валерия Константинова, Мария Фёфёлова. Грамоты победителям и благодарственные письма участникам конкурса вручил настоятель Свято-Покровского прихода протоиерей Георгий Беляков.

**Л. Д. КАЛАЧЕВА,**  
преподаватель  
воскресной школы.  
**Информация и фото с сайта  
Александровской  
и Юрьев-Польской епархии.**



## ЗАБЫТЫЙ СИМВОЛ СЕМЬИ

**О чем «говорят» бабушкины рушники, можно узнать на выставке «Дом без полотенец что семья без детей», которая работает в канцелярии музея.**

На Руси не найти было ни одного дома без рушников – самобытных полотенец. Украшали домотканое полотно, используя традиции глубокой древности. Народная мудрость гласит: рушник – главный оберег человека от рождения до смерти. По количеству полотенец судили о благосостоянии семьи, по сложности вышивки – о мастерстве и трудолюбии рукодельницы.

Посетители выставки узнают, какое полотноце



придает силы для дневных трудов и снимает вечернюю усталость. А удивительные слова – «утиральник», «ширинка», «блинник», «хлебник» – означают различные виды рушников. Оказывается, и всем известная присказка «скатертью дорога» имеет прямое отношение к полотенцу.

На домотканых полотнах красуются причудливые птицы, звери. На рушниках можно увидеть и геометрический, и растительный орнамент. Как правило, в оформлении преобладают яркие цвета. Язык русской народной вышивки – это своего рода система письма. Только рисунок отображается не на листе бумаги, а на холсте, а вместо чернил – нить. Грамотно вышитый рушник может многое рассказать о хозяине дома. Что означают вышитые узоры, каковы правила их составления, вы сможете узнать, посетив нашу выставку.

Известно, что ни одна свадьба на Руси не обходилась без рушников. К торжеству готовили десятки вышитых полотенец. Рукобитный, посылный, родительский, союзный, дружный – это еще не весь список свадебных рушников. Наверняка каждый посетитель выставки в тишине музейного зала сможет найти рушник, который есть у него в бабушкином сундуке. Только теперь этот предмет домашнего обихода будет еще ближе и понятнее. **Продлится выставка до 18 апреля.** Вход бесплатный.

**Ирина ТЮФЯКОВА,**  
сотрудник музея.

## Спорт

## ВОЛЕЙБОЛ

**Завершился кубок района по волейболу среди мужских и женских команд 2017 года.**

В финале мужского турнира встретились команда села Беляницыно и сборная предпринимателей. Свой путь к решающему матчу спортсмены из Беляницыно начали уверенно, сперва переиграли «Гранд» – победителя матча с командой ОАО «Леднево», а затем «Гладиаторов» – победителя встречи с командой ОМВД.

Предприниматели начали с победы над «Коммунальщиком». Затем в упорном пятисетовом поединке переиграли команду из села Андреевского, которая до этого последовательно вывела из борьбы за кубок студентов ИГК и Владфилфина. В заключительном матче борьбы не получилось. Чемпион района – команда села с. Беляницыно (на снимке) – уверенно победила со счетом 3:0.

В споре женских команд в борьбе за приз волейболистки СОШ №1 (победители прошлогоднего турнира) в решающем матче проиграли студенткам ИГК. Третье место заняли девушки из Шихобаловской ООШ.



## ПЕРВЕНСТВО УЧАЩЕЙСЯ МОЛОДЕЖИ

В первенстве учащейся молодежи девушки из СОШ №1 взяли реванш у команды ИГК – своих обидчиков в кубке района по волейболу. Победив со счетом 3:1, заняли первое место. Третье досталось девушкам из СОШ №3.

В споре команд юношей студенты Владфилфина со счетом 3:1 переиграли команду ИГК.

**Александр НАУМОВ,**  
заведующий отделом  
по физкультуре и спорту.

## «СОДРУЖЕСТВО ТАЛАНТОВ ОПОЛЬЯ»

### Районный фестиваль самодеятельного творчества

**Районный фестиваль творчества «Содружество талантов Ополя» будет проходить с апреля по июнь 2017 года на базе сельских домов культуры Юрьев-Польского района. Гала-концерт фестиваля состоится 12 июня, в День России.**

Организаторами фестиваля являются комитет по культуре администрации МО Юрьев-Польский район, МБУК «Районный центр культуры и досуга».

Основные цели и задачи фестиваля:

- выявление талантливых исполнителей и творческих коллективов с целью дальнейшего привлечения к участию в районных мероприятиях;
- обмен опытом и укрепление дружеских отношений между творческими коллективами сельских домов культуры;
- привлечение населения к активному участию в культурной жизни района;
- популяризация национальных культурных ценностей, укрепление и развитие культурных традиций.

Участниками фестиваля являются творческие коллективы и отдельные исполнители, занимающиеся на базе домов культуры и ДШИ. Возраст не ограничен. Участники могут представить все направления и жанры творчества (вокал, хореография, инструментальное искусство, художественное слово, театральные постановки и т.д.). Репертуарный план кон-

церта с хронометражем предоставляется в оргкомитет за три дня до проведения. Продолжительность программы – не более 1 часа 10 минут.

Финалисты определяются на основе следующих критериев:

- уровень мастерства, выразительность, качество, культура и техника исполнения номера;
- артистизм участников и зрелищность номера;
- наличие яркого замысла и его художественное воплощение;
- современность, оригинальность, новизна и актуальность номера;
- целостность номера, соответствие музыкальному сопровождению, идее и жанру произведения, исполнительской манере участников, постановке.

За дополнительной информацией можно обратиться по телефонам: 2-21-63 – главный специалист комитета по культуре Е. В. Хатакова, 2-27-54 – врио директора МБУК «РЦКД» П. И. Пантелеев, 3-33-39 – ведущий специалист по досугу населения Е. И. Новосельская.

### ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ОТБОРОЧНЫХ ТУРОВ

Дата	Время	Коллектив	Место выступления	Ответственный
22.04	14.00	МБУК «Симский СДК»	Горкинский СДК	Комарова А. А.
29.04	14.00	МБУК «Шихобаловский СДК»	Энтузиастский филиал МБУК «Горкинский СДК»	Сеняткина А. В.
13.05	14.00	Энтузиастский филиал МБУК «Горкинский СДК»	Шихобаловский СДК	Кондратьева И. В.
21.05	14.00	МБУК «Горкинский СДК»	Симский СДК	Николайчева А. С.
12.06	12.00	РЦКД, ДШИ, Симский СДК, Горкинский СДК, Шихобаловский СДК	Центр города	Пантелеев П. И.

### Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Землемер» Малеевым Михаилом Александровичем, почтовый адрес: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 91, кв. 27, e-mail: rus.zemlemer@mail.ru, тел. 8 (49246) 2-31-69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 5075, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:04:060101:80, расположенного: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, с. Красное.

Заказчиком кадастровых работ является Лазарев А. Н., почтовый адрес: Владимирская область, Юрьев-Польский район, г. Юрьев-Польский, ул. Ударная, д. 18, тел. 8-915-751-77-49.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, 12 мая 2017 г. в 10-00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по ад-

ресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18 с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 апреля 2017 г. по 11 мая 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 апреля 2017 г. по 11 мая 2017 г., по адресу: 601800, обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, дом 18, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## МЧС России информирует

## В РЕГИОНЕ УСТАНОВЛЕН ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

**С 20 апреля по 9 октября текущего года на территории Владимирской области будет установлен пожароопасный сезон. Однако реалии таковы, что уже сейчас подожженная сухая трава может привести к возникновению крупных пожаров.**

Сотрудники Юрьев-Польской пожарно-спасательной части и отдела надзорной деятельности по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам призывают жителей и гостей района воздержаться от пала сухой травы и информируют об административной ответственности, предусмотренной за указанные действия.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 24.05.2012 г. №390 «О противопожарном режиме», выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может проводиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании, обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации. Контроль за соблюдением данных требований осуществляют органы государственного пожарного надзора.

За несоблюдение данных требований частью 1 статьи 20.4 Кодекса РФ об ад-

министративных правонарушений предусмотрена административная ответственность – предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от **1000 до 4500 рублей**;

- на должностных лиц – от **6000 до 15000 рублей**;

- на юридических лиц – от **15000 до 20000 рублей**.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от **2000 до 4000 рублей**;

- на должностных лиц – от **15000 до 30000 рублей**;

- на юридических лиц – от **40000 до 50000 тысяч рублей**.

Одновременно с этим пунктом 7 статьи 7 закона Владимирской области об административных правонарушениях за сжигание сухой травы, мусора, листьев, бытовых и производственных отходов на территории населенного пункта, в том числе в контейнерах и урнах, влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от **500 до 3000 рублей**;

- на должностных лиц – от **3000 до 10000 рублей**;

- на юридических лиц – от **30000 до 150000 рублей**.

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного абзацем первым настоящего пункта, влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от **3000 до 5000 рублей**;

- на должностных лиц – от **10000 до 15000 рублей**;

- на юридических лиц – от **50000 до 250000 рублей**.

При чрезвычайной ситуации звоните в службу спасения по телефону 01 или 112 (с мобильных телефонов).

**ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.**

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОЕ

от 03.04.2017 г.

№62

**О средней стоимости 1 кв. м общей площади благоустроенного жилья на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на II квартал 2017 года**

В соответствии с пунктом 13 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использование в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 №1050; постановлением губернатора Владимирской области от 13.01.2006 №5 «О реализации закона Владимирской области от 08.06.2005 №77-ОЗ «О порядке определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»;

1. Установить среднюю стоимость 1 квадратного метра общей площади жилого помещения на территории муниципального образо-

вания Красносельское Юрьев-Польского района на II квартал 2017 года в размере 25000 рублей, используемую для расчета размера социальных выплат (субсидий), предоставляемых органами местного самоуправления на приобретение жилья молодым семьям, на строительство (реконструкцию) жилья многодетным семьям; для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; на приобретение жилья за счет средств местного бюджета; а также признания граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

**С. Ю. БЛИНОВ,**  
глава администрации  
МО Красносельское.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о возможности предоставления:

- в собственность за плату земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым №33:04:090902:57, общей площадью 2380 кв. м, для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Большепетровское, ул. Слободка, уч. 1.

- в аренду земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым №33:04:090902:73, общей площадью 4998 кв. м, для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Большепетровское, ул. Слободка, уч. 8.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со

дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже в собственность или права аренды данных земельных участков.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет, либо почтовым отправлением. Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды или в собственность земельного участка: 10.05.2017 г. в 17.00 часов.

Адрес приема граждан для ознакомления с местоположением земельных участков и приема заявлений: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет 26.

Контактный телефон (49246) 2-25-09, 2-29-75, адрес электронной почты yurier@yp33.ru.